

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**Încheiat în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 28 decembrie 2017**

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local al municipiului Botoșani a fost convocat în ședință de îndată în data de 28 decembrie 2017, ora 12,30, în sala de ședințe a Primăriei municipiului Botoșani, cu următoarea ordine de zi:

“1. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2018”.

la solicitarea unui număr de 11 consilieri locali, Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Ioan Brânzei, Andreea Buiuc, Vasile Chiru, Silvia Carmen Diaconu, Laurențiu Maței, Marian Murariu, Mihail Gabriel Tanasă, Mihai Tincu și Daniela Vicol, prin convocatorul nr. 879/28.12.2017.

La lucrările ședinței participă 12 consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Andrei Amos, Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Ștefan Mihai, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu 11 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Laurențiu Maței).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2018.*

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – pe scurt, să vă fac o sinteză a modificărilor pe care le propunem, este vorba despre 9 taxe locale. Pentru aceste taxe s-a propus o majorare, o să le dau citire succint și modificările care sunt aduse:

- impozit pe clădiri persoane fizice, domnul Primar ne propune o majorare de 37,5%, noi propunem 5%;
- impozit pe clădiri nerezidențiale, de asemenea, persoane fizice, domnul Primar propune o majorare cu 50%, noi propunem 5%;
- impozit pe clădiri persoane juridice, rezidențiale domnul Primar propune 20%, noi propunem 5%;
- impozit pe clădiri nerezidențiale, de asemenea, persoane juridice, domnul Primar propune o majorare cu 20%, noi propunem 5%;
- taxa pe clădiri proprietate publică concesionate, domnul Primar ne propune 20%, noi propunem 5%;
- impozit pe teren construcții, teren-curți, mijloace de transport persoane fizice și juridice, domnul Primar ne propune 20%, noi propunem 5%;
- taxă pentru rezervare loc de parcare persoane fizice, se propune o majorare cu 50%, noi propunem majorare cu 5%;
- taxă pentru rezervare loc de parcare persoane juridice, se propune o majorare cu 33,3%, noi propunem majorare cu 5%;

Acestea sunt procentele care, însumate, au dat 18%, nu știu cum s-a făcut calculul, eu vi le-am citit pe toate, 9 taxe locale, unde noi propunem o cotă maximă de 5%, tocmai pentru a avea acea plasă de siguranță până la jumătatea anului, când guvernul va interveni cu sumele de echilibrare.

Nu pot să nu remarc dezinteresul total al colegilor care probabil nu sunt aici că nu se plătesc ședințele de îndată, sau au alt motiv, se gândesc la binele botoșănenilor și au plecat din sală, era foarte important să discutăm acest proiect.

Ca în politică, sunt păreri contra, păreri pentru, acesta este punctul nostru de vedere, vă reamintesc că, în formă inițială, proiectul, dacă este respins, putem discuta acest amendament pe care vi l-am citit, ca să nu greșim la vot, ținând cont că suntem 12 persoane.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre în formă inițială, acesta este respins cu 1 abținere (domnul consilier Ioan Brânzei) și 11 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Vasile Chiru, Laurențiu Maftei, Marian Murariu, Ady Petrușcă, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu).

Fiind supus la vot amendamentul domnului Primar, acesta este respins cu 6 voturi pentru și 6 voturi împotriva (domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnii consilieri Călin George Bosovici, Ioan Brânzei, Laurențiu Maftei, Ady Petrușcă și Mihai Gabriel Tanasă).

Fiind supus la vot amendamentul domnului Cosmin Andrei, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (12).

Domnul Primar Cătălin Mugurel Flutur – vreau să vă aduc aminte că ați votat iar împotriva legii, sunt obligatorii, amendamentul nu l-am făcut că am vrut, ați votat iarăși împotriva legii, numai că spune că l-a făcut primarul amendamentul, nu, l-a făcut directorul de la Impozite și Taxe, dar sunt obligatorii prin lege. Voi ataca această hotărâre în contencios mai multe decât sigur.

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – v-am zis și ieri, am zis că nu fac interpelarea, dar mă văd nevoit să o fac, a mai atacat-o și domnul Roman.

Domnul Primar Cătălin Mugurel Flutur – la felul cum ați pus problema, ”domnul primar a propus”, adică cel rău a propus, nu, propunerea a venit printr-o consultare cu serviciul de specialitate de la Taxe și Impozite, nu sunt eu cel rău.

Fiind reluat votul amendamentului domnului Primar, acesta este aprobat cu 11 voturi pentru și 1 vot împotrivă (domnul consilier Călin George Bosovici).

Fiind supusă la vot hotărârea per ansamblu, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (12).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Călin George Bosovici – declară lucrările ședinței de îndată închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,
Călin George Bosovici

SECRETAR,

Oana Gina Georgescu